

CORRECTION

to the paper by M.I.Beloglazov, G.F.Remenets, V.P.Nemirov "Upper atmosphere ionization by the REPs in 1985-86 and VLF inverse problem" (Proceedings of the 21st Annual Seminar, Apatity 24-27 March 1998. Apatity, 1998, PGI-98-03-106, P.16-18).

The first and third expressions in formula (1) should be rewritten as follows

$$N_{e}(z) = A(z_{0}) \exp\left[b(z_{1} - z_{0})\right] \exp\left[\beta(z - z_{1})\right], \quad z < z_{1}$$

$$N_{e}(z) = A(z_{0}) \exp\left[(0.407 + 0.134 \frac{|z_{0} - 58|}{25})(z - z_{0})\right], \quad z > z_{0}$$

Figure 2 was omitted. Below it is reproduced:

